
هفته پایانی لیگ برتر فوتبال در شرایطی امشب برگزار 

می‌شود که با ادعای برخی رسانه‌ها توافق نهایی بین 

افشین قطبی و مدیران باشگاه فولاد انجام نشده و این 

مربی بعد از بازی فردای تیمش راهی اروپا خواهد شد. این 

در حالی است که این‌طور مطرح شده که قرار است بعد 

از پایان لیگ، مذاکرات بین قطبی و مدیران باشگاه فولاد 

به صورت تلفنی ادامه پیدا کند و در صورت توافق، این 

مربی برای فصل آینده نیز در فولاد بماند. هرچند سرمربی 

فولاد خوزستان در نشست خبری دیدار با تراکتورسازی 

حرف‌هایش را زده بود اما انتشار این خبر مهم و دیگر مسائل 

مثل محرومیت فرزاد جعفری و حضور مارک ویلموتس 

باعث شد با او تماس بگیریم. گفت‌وگوی »فرهیختگان« 

با قطبی را در ادامه می‌خوانید.

آیا قرار است بدون توافق با فولاد ایران را ترک کنید؟

معنی این صحبت را نمی‌فهمم. چنین حرف‌هایی بین ما نبوده 

و نیست. من در خدمت باشگاه فولاد هستم و فعلا فقط به بازی 

حساس با تراکتورسازی فکر می‌کنم. 

یعنی قبل از ترک ایران توافقات لازم را با فولادی‌ها انجام 

می‌دهید؟

همین‌طور است و احتمالا ظرف یکی دو روز آینده در جهت 

حفظ و تقویت ساختار تیم جلسه‌ای را با مسئولان و مدیران 

فولاد برگزار کرده و تالش می‌کنیم تا با یک برنامه‌ریزی 

خیلی خوب به توافقاتی برسیم که این موضوع به یقین 

بسیار نزدیک‌تر است. 

درباره بازی با تراکتورسازی صحبت کنید. این تیم برای 

آسیایی شدن هر 3 امتیاز میدان اهواز را می‌خواهد؟ 

تا جایی که می‌دانم همه بازی‌ها در روز آخر برای همه تیم‌ها 

سخت است. بنده نیز با دیدگاه پیروزی و موفقیت در همه 

دیدارها شاگردانم را روانه میدان می‌کنم هرچند گاهی عوامل 

مختلفی بوده که مانع از کسب نتایج دلخواه شده است. بازی 

امشب هم مثل بازی رفت دو تیم است، برای ما فرقی نمی‌کند 

که تراکتورسازی قهرمانی می‌خواهد یا به دنبال سهمیه است، 

بلکه فولاد در چارچوب برنامه‌ریزی‌های انجام شده در این 

دیدار به دنبال حداکثر امتیاز خواهد بود. البته اگر عوامل غیر 

دخالتی نداشته باشند. 

منظور از عوامل غیر چیست؟

به‌طور مثال چرا باید شب قبل از مسابقه حکم محرومیت 

فرزاد جعفری که بهترین بازیکن فولاد است به ما ابلاغ شود؟ 

نمی‌توانستند این موضوع را دو روز پیش بگویند؟ چرا شب 

مسابقه آن را ابلاغ کردند؟ اگر بازیکن پرسپولیس، استقلال 

یا سپاهان هم بود با او همین رفتارها می‌شد؟ این همه تلاش 

می‌کنیم که تیم نتیجه لازم را بگیرد اما به یک باره چنین ابلاغی 

به باشگاه رسیده و احساسات را خدشه‌دار می‌کند. 

مارک ویلموتس به‌عنوان سرمربی تیم ملی ایران انتخاب 

شد. در این مورد صحبتی دارید؟

خیر، فعلا در این مورد صحبتی ندارم و تمرکزم روی دیدار با 

تراکتورسازی است. 

تمرین جنجالی نساجی
بعد از اینکه مالک باشگاه نساجی مازندران حکم به اخراج حمید مطهری داد، این مربی در چند نوبت در 

تمرینات این تیم شرکت کرد، این اتفاق دیروز هم رخ داد اما ماموران مستقر در استادیوم وطنی از ورود این مربی 

ممانعت به عمل آوردند. بعد از این اتفاق مجید جلالی در حمایت از دستیارش تیمش را تمرین نداد و این کار 

به محمد عباس‌زاده و حامد شیری دو کاپیتان تیمش واگذار شد! جلالی اخیرا به‌خاطر مشکلات مالی گلایه 

کرده بود که با واکنش مالک باشگاه مواجه شد و در ادامه نیز مطهری علیه مالک مصاحبه کرد و اخراج شد!

گل‌محمدی: می‌خواهم بمانم
یحیی گل‌محمدی، سرمربی پدیده که گزینه فدراسیون برای تیم‌ملی امید محسوب می‌شود، درباره 

اینکه اگر پدیده سهمیه بگیرد تاثیری در ماندن او برای فصل آینده در این تیم دارد یا خیر، گفت: »ادامه 

حضور من در پدیده ربطی به سهمیه گرفتن یا نگرفتن ندارد. خودم شخصا دوست دارم دوباره در این 

تیم کار کنم و صحبت‌هایی هم انجام شده که خیلی هم مثبت بوده است و اگر مشکل خاصی وجود 

نداشته باشد تا هفته آینده برای امضا‌کردن قراردادم پیش خواهیم رفت. با فدراسیون فوتبال هم برای 

تیم امید هیچ صحبتی انجام نداده‌ام.« 

قلعه‌نویی: اولویتم سپاهان است 
امیر قلعه‌نویی، سرمربی سپاهان درباره بازی امروز با استقلال خوزستان گفت: »حریف ما جوانان با‌انگیزه‌ای 

دارد، اما به بازیکنانم گفته‌ام که باید بیشتر از همیشه با‌انگیزه باشند. امیدوارم 3 امتیاز را کسب کنیم تا حداقل 

عنوان نایب‌قهرمانی ما قطعی شود، البته یک‌بار در لیگ هشتم برایم اتفاق افتاد که در هفته آخر به قهرمانی 

رسیدم. به بازیکنانم گفتم به نتیجه دیدار پرسپولیس کاری نداشته باشند. شاید این بازی از دیدار با پرسپولیس 

در جام حذفی برای ما مهم‌تر باشد.« وی با بیان این جمله که با وجود حب و بغض‌های زیادی که علیه تیم 

ما وجود داشت، اما توانستیم به اینجا برسیم، درباره برنامه‌اش برای فصل بعد گفت: »فصل بعد معیار ما فرق 

می‌کند، دوست دارم در سپاهان بمانم و علاقه‌مند هستم که این نهال را که خودم کاشتم سودش را ببرم.« 

اعتصاب استقلالی‌ها شکست 
تمرین دیروز استقلالی‌ها در مجموعه ورزشی تهرانسر برگزار شد. این تمرین از آن جهت مهم بود که 

آبی‌ها روز سه‌شنبه در اعتراض به دریافت نکردن مطالبات‌شان، تمرین نکرده بودند. استقلالی‌ها تاکنون 

۴۰ درصد از مطالبات خود را دریافت کرده‌اند و امروز با حضور مباشری و دادن چک به بازیکنان، آنها 

حاضر شدند تا تمرین کنند. 
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لغو  اردوی خارجی، جذب با وسواس بازیکن خارجی و تعلیق  کانون‌های هواداری  

گزارش یک جلسه سرّی در وزارت ورزش

محبوب: با عوام‌فریبی ضعف خودشان را می‌پوشانند 

 پرسپولیس برای قهرمانی 
نیاز به کمک کسی ندارد

بررسی ماجرای تحمیل حدادی در گفت‌وگو  با سرمربی تیم ملی بسکتبال

شاهین طبع: هنوز کسی را دعوت نکرده‌ایم

مارک ویلموتس، بامداد چهارشنبه با استقبال محمدرضا ساکت و 

ابراهیم شکوری برای قبول هدایت تیم‌ملی فوتبال وارد تهران شد و 

پیش از ظهر نیز در بازدیدی که از مرکز تیم‌های ملی و ورزشگاه آزادی 

داشت، مذاکرات لازم را نیز با مسئولان فدراسیون فوتبال ایران آغاز کرد. 

 مربی المپیک مارسی، دستیار ویلموتس 

ویلموتس درحالی نیمه‌شب وارد تهران شد که یک دستیار فرانسوی 

با خود به تهران آورده و قرار است به‌عنوان دستیار اول مربی بلژیکی 

در تیم‌ملی فوتبال ایران همکاری کند. اسپیونسی دستیار اول 

ویلموتس در تیم فوتبال ایران سابقه حضور در المپیک مارسی را 

هم دارد. به‌جز این مربی اهل کشور فرانسه که همراه با سرمربی 

تیم‌ملی وارد ایران شده یک نفر دیگر به‌عنوان وکیل، این مربی 

را همراهی می‌کرد. 

 چرا سرمربی جدید با خبرنگاران مصاحبه نکرد؟

این مربی به‌محض خروج از CIP فرودگاه در خودرو نشست و پاسخی 

به خبرنگاران نداد. البته دلیل مصاحبه‌نکردن سرمربی جدید تیم‌ملی 

این بود که وی هنوز به‌صورت رسمی قراردادی را با فدراسیون فوتبال 

منعقد نکرده است. البته قرار بود وی بعد از برگزاری مراسم و جلسه 

عقد قرارداد پاسخگوی سوالات خبرنگاران باشد که این اتفاق رخ نداد 

و همه‌چیز به امروز موکول شد. 

 رقم دستمزد کاهش یافت

سایت»lavenir«  بلژیک حضور مارک ویلموتس، سرمربی بلژیکی 

را در تهران برای امضا قرارداد با فدراسیون فوتبال ایران بازتاب 

داد. نکته قابل توجه در خبر این سایت بلژیکی دستمزد سرمربی 

جدید تیم‌ملی ایران به‌صورت سالیانه 1/2 میلیون دلار اعالم کرد 

که از مبلغ اعلامی قبلی در رسانه‌های این کشور 300 هزار دلار 

کمتر است. البته برخی سایت‌های خارجی نیز این مبلغ را به یورو 

اعالم کردند که تقریبا 1/2 میلیون یورو را می‌توان با 1/5 میلیون 

دلار برابر دانست. 

 بازدید از میراث کی‌روش

مربی بلژیکی دیروز با حضور در مرکز ملی فوتبال ضمن بازدید از 

بخش‌ها و امکانات مختلف این مرکز، اقدام به کاشت نهال کرد تا 

به‌نوعی سنت درختکاری فدراسیون را به‌جا آورده باشد. سرمربی 

جدید تیم‌ملی فوتبال کشورمان بعد از بازدید از کمپ تیم‌های ملی 

به استادیوم آزادی رفت. وی به همراه هیات همراه از زمین چمن 

ورزشگاه آزادی بازدید کرد و به بازدید از قسمت‌های مختلف این 

استادیوم پرداخت. 

 ویلموتس باید از لیکنز تشکر کند!

سایت »اخبار فوتبال« بلژیک از توافق نهایی مارک ویلموتس، سرمربی 

بلژیکی با فدراسیون فوتبال ایران خبر داد. بنا به گزارش این سایت، 

ویلموتس با قراردادی 3 ساله و دستمزد سالیانه 1/5 دلار جانشین 

کی‌روش می‌شود. نکته جالب این است که سایت بلژیکی از نقش 

پررنگ جورج لیکنز، سرمربی بلژیکی تراکتورسازی تبریز در آمدن 

ویلموتس به ایران خبر داد. این سایت مشهور بلژیکی برای این خبر 

تیتر زد: ویلموتس باید به‌خاطر کار جدیدش از لیکنز تشکر کند. 

 بازگشت دوباره به بلژیک

ویلموتس بلافاصله بعد از جلسه با سران فدراسیون به بلژیک خواهد 

رفت و بعد از چند روز مجددا به تهران باز خواهد گشت. ظاهرا قرار است 

وی در فاصله هشت تا 10 روز به دیدار با سوریه که روز 16 خرداد‌ماه 

برگزار می‌شود در تهران حاضر شده و تمرینات تیم‌ملی را استارت بزند. 

 بازتاب انتخاب سرمربی جدید ایران

رسانه‌های مختلف دنیا از سایت‌های بلژیکی و عربی گرفته تا سایت‌های 

روسی، انتخاب سرمربی جدید تیم‌ملی ایران را بازتاب دادند. روزنامه 

اسپورت‌اکسپرس روسیه خبر شروع همکاری فدراسیون فوتبال کشورمان 

با مربی بلژیکی را درج کرد. این رسانه معتبر نیز از حضور ویلموتس 

به‌عنوان سکاندار جدید تیم‌ملی ایران نام برد و عنوان کرد با تایید مهدی 

تاج، شایعات در مورد گزینش سرمربی تیم ایران پایان یافته است. 

سایت »rmcsport. bfmtv« بلژیک خبر داد که مارک ویلموتس، 

سرمربی بلژیکی با به دست گرفتن زمام هدایت تیم‌ملی ایران کار 

سختی را پیش رو دارد چون جانشین کارلوس کی‌روش، پرتغالی 

شده که در طول هشت سال هدایت ایران نتایج خوبی را گرفته است. 

روزنامه ورزشی آبولا‌ از جمله نشریاتی بود که خبر حضور مربی بلژیکی 

را در کشورمان درج کرد. این رسانه که در دوران حضور هشت ساله 

کی‌روش در تیم‌ملی ایران، همواره اخبار مهم هموطنش را منعکس 

می‌کرد، عنوان کرد: »مارک ویلموتس بلژیکی‌ها در تهران است تا مراحل 

نهایی قراردادش را برای جانشینی کارلوس کی‌روش از پرتغال انجام 

دهد. او پس از این مسئول فنی تیم ایران خواهد بود.« 

 انتقاد شکوری از کم لطفی در حق ویلموتس 

ابراهیم شکوری، سرپرست دبیرکلی فدراسیون فوتبال که به‌صورت تلفنی 

با بخش ورزشی شبکه خبر صحبت می‌کرد، درخصوص آخرین وضعیت 

مربی بلژیکی گفت: »سعی می‌کنیم در چند روز آینده این قرارداد نهایی 

شود. با او تقریبا به توافق رسیدیم، اما باید روی بندهای قرارداد مذاکره 

شود تا به نتیجه نهایی برسیم. برای این مربی شرایط را شرح دادیم که 

مردم چقدر پیگیر هستند. او از جو ایران خوشش آمده اما باید بندهای 

قرارداد تک‌تک جلو برود، چون عجله‌کردن در این زمینه کار درستی 

نیست. مطمئنا مردم هم توصیه نمی‌کنند ما روی این قضیه عجله 

کنیم. او نسل طلایی فوتبال بلژیک را پرورش داده و روی رزومه او بعدا 

می‌توانیم صحبت کنیم، این حرف‌ها کمی کم‌لطفی است، اما می‌شود 

در این خصوص بعدا بحث کرد، جزء مربیانی است که می‌تواند به فوتبال 

ایران کمک کند، فعلا در حال مذاکره هستیم تا ببینیم چه می‌شود.« 

  گزارش
گزارش ورود یک سناتور به تهران

ویلموتس- ایران، امروز نهایی می‌شود

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار
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بدون جلسه برای توافق با فولاد از ایران نمی‌روم
افشین قطبی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: درباره ویلموتس صحبتی ندارم!

 پایان سفر 294روزه 
هجدهمین دوره لیگ برتر

 جنگ جام 
 در جم 

و نقش‌جهان

هاشم حیدری: فرهاد هنوز به پختگی لازم نرسیده 

 ‌استقلال با این وضعیت 
فصل بعد را هم از دست می‌دهد

 ورود 

یک سناتور به تهران

 ایران
وتس-

ویلم

‌
هایی 

مروز ن
ا

ی‌شود
م


